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Monsieur le Président du Conseil d’Administration du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon Cedex 03

Lyon, le 15 avril 2005 

Objet : appréciation annuelle des officiers


Monsieur le Président,

Depuis la mise en place de la départementalisation, le SDIS du Rhône a du mal à respecter les textes de la FPT et plus particulièrement ceux concernant la notation de ses agents. 

Avec cette mise en place laborieuse et l’application de la réforme de la filière des SPP, nous constatons que l’appréciation et la notation des officiers n’a pas été effectuée depuis plus de deux ans.

Aujourd’hui, le service des ressources humaines et avec toute sa bonne volonté tente de rattraper le retard pris. 

Cependant, nous tenons à vous alerter car nous constatons que des agents qui ont été mutés en cours d’année sont évalués par des chefs de service avec lesquels ils n’ont jamais travaillé ou très rarement. Il paraît souhaitable pour que cette notation ait vraiment une cohérence et une logique, que ces agents soient appréciés et notés par des responsables avec qui ils ont travaillé.


Par ailleurs, nous aimerions également savoir par qui, un officier qui effectue des tâches opérationnelles et fonctionnelles dans des centres d'intervention différents doit-il être apprécié ?

Dans l’attente d’une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN

SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41


