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Monsieur le Président du CHSCT du SDIS 

du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon Cedex 03

Lyon, le 24 janvier 2005

Objet : accident de service


Monsieur le Président,


Le 28 décembre dernier, un sapeur-pompier professionnel opérationnel du CIS Lyon-Duchère s’est blessé très sérieusement au visage et sur diverses parties des membres supérieurs.


A la fin de la séance de sport, cet agent s'est dirigé en courant vers le bâtiment des chambrées pour prendre sa douche.

En arrivant à proximité de la porte d'accès, il a glissé sur la neige fraîche et a percuté la partie vitrée qui a éclaté. Il a été coupé au niveau du visage, du coude et de la main gauche.

Immédiatement pris en charge par ses collègues et transporté au service d'urgence de l'hôpital 
Saint-Joseph,  il a été transféré rapidement en chirurgie et opéré dans l'après-midi. Toutes ces blessures ont nécessité pas moins de cinquante points de suture.

Nous pensons que cet accident aurait pu être évité si la vitre de cette porte avait été en conformité.


Afin d'éviter que cela se reproduise et que des agents et le service soit confrontés à une situation plus dramatique, nous vous demandons de bien vouloir prendre rapidement une mesure préventive en changeant  toutes les vitres des portes qui ne sont pas en conformité et qui se trouvent dans des lieux accidentogènes tels que les accès aux halls de départ et aux chambrées de garde.


Dans l’attente d’une réponse et une prise en compte de notre courrier, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.

Copie :
   Le secrétaire

M. le Pdt du CA

Conditions de travail
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