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Monsieur le Président 

du Conseil d'Administration 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 21 novembre 2005

Objet : suppression du supplément familial de traitement


Monsieur le Président,


Comme chaque année à cette période, le service des ressources humaines sollicite les agents afin de vérifier que le SFT versé ou qui va l'être par rapport aux enfants à charge est bien justifié, ce qui est logique.

Si pour les périodes précédentes les personnels n'ont pas rencontrés de problèmes majeurs, il n'en n'est pas de même pour l'année 2005.


En effet, certains agents ont été destinataires, à leur domicile, d'un courrier émanant du chef de groupement des ressources humaines leur indiquant la suppression de leur S.F.T. en raison d'absence de dossier, de dossier incomplet ou de dépassement de délai d’envoi. Aucune précision n’était d’ailleurs apportée concernant le motif du rejet en ce qui concerne les dossiers non complets.


Aussi, dans un souci de transparence et dans le but de vous apporter des éléments pour une optimisation du fonctionnement des services, nous tenons à vous faire part ci-dessous d’un certain nombre de problèmes liés au traitement des dossiers du "supplément familial de traitement".

-  Le rejet suite à la non réception des dossiers avant la date limite de dépôt fait apparaître, après vérifications effectuées par les agents, un problème de perte de courrier interne. En effet, les enregistrements d’envoi du courrier étant faits dans la plupart des services, la vérification des dates de départ des dossiers est tout à fait possible. Il s’avère donc qu’ils avaient, pour la plupart, été envoyés avant la date limite,  mais égarés ensuite dans le circuit administratif. 


- Le rejet de dossier (pourtant complet) pour faute de pièce justificative non validée soudainement par le chef du groupement R.H, alors qu’elle l’était depuis plusieurs années, sans aucune information préalable de ce changement de position, souligne un problème de communication des informations aux différents services. 

../..



- Le rejet de dossier suite à non réception par le service, s’adresse pour la plupart à tous les agents en congés annuels, arrêts maladie, arrêts d’accident de service ou en stage pendant des périodes de longue durée et qui, du fait de leur absence en centre d'interventions, n’ont pas pu consulter leurs boîtes aux lettres de service.



Aussi, et afin d'éviter que des agents et leur famille soient pénalisés financièrement, nous vous demandons de bien vouloir faire en sorte que cette situation se régularise au plus tôt.

Nous pensons également qu'il serait judicieux d’adresser systématiquement les dossiers SFT au domicile des agents et d’instaurer une liaison et une communication plus importante entre le groupement R.H. et les autres services.

Ne serait-il pas également nécessaire de revoir le circuit interne du courrier, afin de mettre en place une structure plus fiable qui éviterait toute perte de dossiers.


Par ailleurs, nous vous précisons que ces dysfonctionnements ont engendré des frais d’envoi multiples ainsi que de nombreuses opérations de la part des gestionnaires RH et du service des payes. 

En espérant que nos observations retiendront toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
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