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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 17 mai 2006
Objet : accidents avec les bottes de protection

Monsieur le Directeur,


Par courrier en date du 26 avril 2006, nous avons interpellé le Président du CHSCT 
du SDIS 69 pour l'informer des traumatismes qu'engendrait la simple action de chausser et déchausser les nouvelles bottes de protection. 

Au cours de la dernière commission de réforme des sapeurs-pompiers professionnels de catégorie C du 9 mai dernier, nous avons eu à traiter le dossier d'un agent qui a effectué une déclaration d'accident de service après avoir ressenti des douleurs lombaires en mettant ses bottes de protection.


A notre grande surprise, et malgré une argumentation fondée et l'avis favorable des représentants du personnel, cette commission a émis un avis défavorable et n'a pas voulu reconnaître  l'imputabilité de ce traumatisme au service.

Comment ce rejet peut-il être justifié ? Le port des bottes n’est-il pas en premier lieu une obligation réglementaire du sapeur-pompier pour assurer ses missions ? Pourquoi ces accidents sont-ils répétitifs mais pas tous déclarés ? Il nous parait évident qu’il y a un véritable problème avec ce type d’effet. La preuve en est que de nombreux agents dotés d’un coup de pied fort s’en sont plaints et ont été contraints pour plus de confort de prendre 1 à 2 pointures au dessus.


A noter également que des dossiers d’accident de service ont été établis dans différents centres d'interventions suite à des faits identiques et que, à notre grand étonnement, les conclusions quant à l’imputabilité au service n’ont pas été les mêmes.


Nous vous demandons d'intervenir rapidement auprès de vos services et de la commission de réforme afin de solutionner ce problème et éviter ainsi que les agents qui se sont blessés ou qui se blesseraient avec ces bottes de protection ne soient pas lésés dans leurs droits.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


  Le secrétaire général

     Gilbert LEBRUN
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