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Monsieur le Président 

du Conseil d'Administration 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 31 octobre 2006

Lettre R/AR

Objet : suppression des avantages acquis

Monsieur le Président,


Le 23 octobre dernier, le conseil d'administration du SDIS du Rhône a validé des nouvelles orientations prises pour les sapeurs-pompiers professionnels.


Parmi toutes ces dispositions, celle des logements a suscité un long débat et des échanges houleux. Malgré les argumentations des représentants des personnels, vous avez validé le fait que les soixante agents actuellement logés et recrutés entre 1980 et juillet 2002 devront libérer leur logement dès qu'ils seront nommés à un grade supérieur.


Par un courrier en date du 13 septembre, nous vous avions fait part de notre position et précisé que cette disposition remettait en cause les avantages acquis qui sont mentionnés 
dans l'article 41 de la loi SIS du 3 mai 1996.

Devant cette injustice sociale, nous vous demandons de bien vouloir nous accorder une entrevue afin que nous puissions trouver, ensemble, une solution qui éviterait de mettre en difficultés familiales et financières les soixante agents concernés.
En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’expression de notre haute considération.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN
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