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Monsieur le Président 

du CHSCT du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 26 avril 2006

Objet : équipements de protection individuelle


Monsieur le Président,


Au cours de l’année 2003, le conseil d'administration du SDIS du Rhône a voté un budget conséquent pour améliorer la sécurité des sapeurs-pompiers en intervention.


Depuis la mise en place de ces équipements, et en particulier les bottes de protection, bon nombre d'agents qui ont "un coup de pied fort" nous ont contacté pour nous faire part des soucis qu'ils rencontrent lors de l'habillage et du déshabillage ainsi que des douleurs lombaires et musculaires que cela engendrait. De plus, ils sont dans l'obligation de prendre des bottes avec deux tailles supérieures et par conséquent le maintien de la cheville n'est plus efficace.


Auparavant et lors de leur visite médicale, ils ont eu l'occasion de parler au SSSM de cette situation. Il leur a été répondu d'en référer au CHSCT. Réponse surprenante vous en conviendrez !


Afin d'éviter qu'un accident ne se produise, nous vous demandons de bien vouloir inscrire à l'ordre du jour du prochain CHSCT ce problème pour que l’on puisse, ensemble, trouver une solution.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’expression de notre haute considération.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN
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