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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais

69421 Lyon cedex 03

Lyon, le 23 janvier 2008

Objet : civils et tenues sapeurs-pompiers

Monsieur le Directeur,


Depuis quelques mois, nous constatons que de plus en plus de personnes non sapeurs-pompiers effectuent des stages de découverte ou d’information dans notre établissement et plus précisément dans les centres opérationnels.


Nous tenons à vous préciser que nous ne contestons pas le fait que notre métier soit ouvert à un très large public, mais nous avons beaucoup de mal à comprendre pour quelle raison ces stagiaires revêtissent une tenue de sapeur-pompier. D’autant plus, que certains d’entre eux ont une allure plutôt "excentrique", et de ce fait, donnent une image plutôt négative du sapeur-pompier aux yeux de toutes les personnes extérieures au C.I. (entreprises, livreurs ou particuliers). Comment distinguer alors "le vrai sapeur-pompier" ? 


Si des manœuvres sont prévues au programme, ne serait-il pas plus judicieux, à ce moment-là, de leur délivrer une combinaison pour éviter qu’ils ne se salissent ou abîment leurs vêtements civils ? Pour le reste du temps, chaque stagiaire pourrait revêtir sa tenue civile. Il n’y aurait ainsi plus aucune confusion entre stagiaires extérieurs et sapeurs-pompiers.

Dans le règlement intérieur du SDIS69, plusieurs articles concernent le port des différentes tenues et l’hygiène des agents. Vous demandez à l’ensemble des personnels d’avoir une tenue irréprochable. Aussi, nous avons beaucoup de mal à comprendre comment est-il possible de laisser ce genre de choses s’installer au sein du SDIS. En effet, il parait évident que les "stagiaires extérieurs", du fait de leur non appartenance au Corps des sapeurs-pompiers, n’ont pour certains, guère de respect pour notre tenue. Nous pensons qu’il devient urgent de prendre une décision pour préserver l’image de notre profession.
En espérant que notre courrier retiendra toute votre attention et dans l’attente d’une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


Le secrétaire général


    Gilbert LEBRUN
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