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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais

69421 Lyon cedex 03

Lyon, le 22 novembre 2007

Objet : commission de réforme SPP et PATS


Monsieur le Directeur,


Une nouvelle fois, nous avons été interpellé par nos représentants SPP et PATS qui siègent à la Commission Départementale de réforme des Agents des Collectivités Locales sur l'absence de transmission d'informations relatives aux dossiers à traiter. En effet, la convocation leur a est adressée accompagnée d’un simple tableau récapitulatif  (seulement pour les PATS) mentionnant uniquement la collectivité, le nom des agents, le motif de présentation et la date des accidents de service. 


Dans ces conditions, il parait difficile d’envisager une étude préalable des dossiers sans éléments concrets et principalement le compte-rendu d’accident. Les convocations étant adressées la plupart du temps seulement une semaine avant la date de la commission, nos représentants sont donc contraints de réclamer systématiquement, et en urgence, les copies des documents au service des ressources humaines. 

De plus, au cours des commissions,  il est malheureusement fréquent que le dossier d'un agent ne soit pas traité et/ou reporté à une date ultérieure ou que l'imputabilité ne soit pas reconnue par faute de manque de précisions essentielles dans les comptes-rendus. 
 Aussi, afin d'éviter que des agents soit pénalisés dans leurs droits, nous vous demandons de bien vouloir faire parvenir aux représentants des personnels pour les prochaines commissions de réforme, et en même temps que leurs convocations, les renseignements tels que compte-rendu de l'agent, les dates d'arrêts de travail…..

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l’attente d’une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN
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