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Monsieur le Président du Conseil d’Administration du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon Cedex 03

Lyon, le 14 avril 2005 

Objet : mixité dans les centres d’intervention


Monsieur le Président,


Au cours des différentes entrevues que nous avons eu avec vous en amont et en aval de la mise en place de la départementalisation, nous avons pu discuter et découvrir les nouvelles orientations, quelquefois surprenantes, que vous pensiez mettre en place pour organiser au mieux le service.

L’une d’entre elles prévoyait une véritable reconnaissance et une implication accrue 
des sapeurs-pompiers volontaires dans différents domaines et plus particulièrement dans la formation et l’encadrement dans leur centre de secours.

En revanche, vous vous êtes engagé à ce qu’aucun sapeur-pompier volontaire avec un grade supérieur à celui de caporal-chef ne soit affecté dans un centre professionnel et ceci afin d’éviter des conflits !


Aujourd’hui, nous constatons non seulement que votre orientation n’a pas été respectée mais qu’elle a tendance à se généraliser et qu’elle engendre des tensions opérationnelles entre professionnels et volontaires.

De plus nous nous interrogeons, en cas de problèmes sérieux sur une intervention et une éventuelle suite juridique, à qui incomberait la responsabilité des décisions prises ou pas prises.

Afin d’éviter que le service soit confronté à des conflits qui deviendraient ingérables et négatifs pour l’image et la qualité de service que la population est en droit d’attendre de notre institution, nous vous demandons d’intervenir auprès du directeur du service afin qu’il applique vos décisions. A moins que celles-ci ne soient plus d’actualité !

Dans l’attente d’une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN

SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41


