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Monsieur le Président 

du Conseil d'Administration 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 23 novembre 2006

Objet : conditions de travail des agents de l'Unité Bâtiments


Monsieur le Président,


Par un courrier du 3 mai dernier, nous attirions votre attention sur les conditions de travail des agents de l'Unité Bâtiments qui se situe sous le gymnase du centre d'interventions de la Croix-Rousse.


A ce jour, nous constatons que certaines mesures ont été prises dans l'urgence mais bon nombre de problèmes essentiels perdurent et risquent de toucher à l'intégrité et la santé des agents.

· les véhicules type Kangoo ne disposent de systèmes de fixation pour le transport de matériels. D'ou un risque non négligeable risque pour les utilisateurs de recevoir le matériel non amarré lors d'un freinage.

· pour le remplissage des groupes électrogènes, le transport de carburant est effectué dans des conditions dangereuses avec des véhicules inadaptés. 

· avec les périodes de froid qui approchent, le système de chauffage n'a toujours pas été changé. En ce moment, la température avoisine les  2 degrés dans le bâtiment technique malgré le constat effectue par la médecine du travail en 2004. Devons-nous une nouvelle fois demander son intervention ? 

· des boîtes aux lettres individuelles n'ont toujours pas été installées.

· aucunes propositions de formations n'ont été faites à ces agents….

Afin que ces agents puissent effectuer leur taches dans les meilleures conditions possible de sécurité et avant d'être confrontés à un accident, nous vous demandons d'intervenir auprès de la direction.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41

