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Monsieur le Directeur du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon Cedex 03

Lyon, le 3 mai 2005
Objet : tâches supplémentaires des opérateurs du CTA

Monsieur le Directeur,


Depuis plus d'un mois, une nouvelle tâche incombe aux opérateurs du CTA Rhône, celle de saisir des CRSV (Compte-Rendu de Sorties de Véhicules) des centres qui ne sont pas équipés du système TIGRE et SIRENA. 


Ces saisies, dix à vingt par jour, se font sur des postes opérationnels et peuvent durer entre cinq et dix minutes en moyenne. Ceci obligeant les opérateurs à laisser en attente le traitement des demandes de secours.
Le fait d'associer un travail de saisie et de répondre aux demandes de secours risque d'engendrer des erreurs sur la saisie de données et plus gravement par un manque de concentration sur la réception de l’appel et l'envoi des secours.

Nous appréhendons également l'augmentation des saisies pendant la saison estivale, engendrée par les interventions multiples qu'occasionnent les destructions d'hyménoptères.

Le poste d'opérateur du "côté Rhône", qui n'avait déjà que peu d'attrait professionnellement parlant, se trouvera totalement délaissé au profit du "côté Lyon".

Il nous semble que ces opérateurs ont suffisamment à faire avec le traitement des appels sans qu'on leur rajoute des charges administratives qui pourraient être effectuées par d'autres sapeurs-pompiers professionnels.


Pour toutes ces raisons et pour aller dans le sens de la politique de reclassement annoncée pour les agents qui rencontrent des difficultés opérationnelles, il nous paraît très opportun que vous n'attachiez plus cette tâche de saisie aux opérateurs du CTA.
Dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’assurance de nos respectueuses salutations.

  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
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