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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 22 décembre 2006
Objet : concours SPP non officier 2007

Monsieur le Directeur,

Suite à la parution de la note d'information concernant l’organisation du concours d'accès à l'emploi de SPPNO 2007, nous avons été extrêmement surpris d’apprendre que le SDIS du Rhône recherchait des SPP, des PATS et des SPV pour assurer l'encadrement des épreuves !


 Après avoir imposé la présence de sapeurs-pompiers volontaires dans des compagnies jusqu’alors uniquement professionnelles, notre direction monte d'un cran supplémentaire.

Nous tenons à vous rappeler que les sapeurs-pompiers volontaires ne font pas partie de notre statut bien spécifique et ne peuvent donc, selon nous, en aucun cas se poser en "vérificateurs", "notateurs" et "contrôleurs"  de futurs pompiers professionnels.

Pour notre syndicat, il est clair que la présence de volontaires lors du recrutement de professionnels est une évidente provocation de la part du SDIS. 

Afin d'éviter que ce concours soit perturbé, nous vous demandons de nous accorder une entrevue dans la première quinzaine de janvier 2007.
En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une rencontre, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


  Le secrétaire général

     Gilbert LEBRUN
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