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Monsieur le Président 

du Conseil d'Administration 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 13 octobre 2006

Objet : nouvelles dispositions

Monsieur le Président,


Le 2 octobre dernier, vous avez reçu les différents partenaires sociaux du SDIS pour leur faire part des propositions que vous allez soumettre au conseil d'Administration du 23 octobre prochain.


Dans le document que vous nous avez fait parvenir le 8 octobre, vous dites " À l'issue de nos discussions, j'ai noté que ces propositions, dont le détail est exposé ci-dessous, recevaient de leur part un accueil favorable". 


Nous tenons à vous informer que si nous admettons qu'un réel effort a été effectué sur la filière, il n'en est pas de même pour les logements en casernement. Il est inacceptable pour notre syndicat que l'on retire un avantage acquis à un agent pour le donner à un autre. Que le temps d'occupation d’un logement soit lié à une nomination pour les agents qui ont été recrutés avant 
le 1er janvier 2007. Que les plus anciens perdent leur logement (qui faisait partie des avantages acquis de la Communauté Urbaine de Lyon et qui rentrait dans le transfert des acquis sociaux lors de la départementalisation) et que certains agents recrutés entre 1999 et 2002 soient encore lésés.


Dans ces conditions, vous pensez bien qu'il n'est pas envisageable pour notre syndicat d'émettre un avis favorable à vos propositions lors du prochain CTP sauf si vous apportez des rectificatifs au dossier des logements.

En espérant que notre courrier retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’expression de notre haute considération.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN

SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 
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