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Monsieur le Préfet délégué à la sécurité

Préfecture du Rhône

106 rue Pierre Corneille

69419 Lyon cedex 03

Lyon, le 2 novembre 2004

Objet : demande d’entrevue 


Monsieur le Préfet,


Nous décidons de nous adresser à vous aujourd’hui, car notre syndicat se trouve dans une impasse communicative inquiétante avec le Président du Conseil d’Administration 
du SDIS du Rhône.


En effet, le 15 juin dernier et par courrier, nous demandions au président de bien vouloir nous accorder une entrevue afin de lui présenter notre nouvelle organisation syndicale et les points importants que nous voulions traiter avec lui. La date proposée, à savoir le 2 août, se trouvait dans une période de congés annuels et la majorité des membres de notre bureau étaient donc absents.


Une relance, verbale cette fois-ci, a été faite fin août auprès de notre direction et il nous a été répondu que le Président été très occupé par la préparation des élections sénatoriales et qu’il fallait remettre cela à plus tard.


Notre dernière demande officielle en date du 6 septembre reste toujours sans réponse !


Ne comprenant pas ce mutisme et cette absence de considération envers notre organisation syndicale, et devant l'importance de certains points (effectifs, couverture opérationnelle pour le risque courant et le risque spécialisé, sécurité en intervention, contrôle de légalité de certaines décisions du SDIS, …) nous vous demandons de bien vouloir nous recevoir. 

Nous souhaitons exposer aux plus hautes autorités du département, tous les problèmes rencontrés par les sapeurs-pompiers du Rhône afin d’éviter, peut-être, un conflit en fin d’année.


En espérant que notre courrier retiendra toute votre attention, nous vous prions de croire, Monsieur le Préfet, à l’assurance de notre haute considération.


   Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41


