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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais

69421 Lyon cedex 03

Lyon, le 26 février 2008

Objet : missions des  sapeurs-pompiers


Monsieur le Directeur,


A la fin de l'entrevue avec le président du conseil d'administration du lundi 18 février, nous vous avons interpellé pour vous faire part de notre ressenti et de celui de bon nombre de sapeurs-pompiers suite à la mise à disposition de nos moyens aux services de Police.


En effet, par un ordre d'opération 2008-31 daté du 11 février 2008, des moyens sapeurs-pompiers avaient pour ordre de " se mettre à disposition de la Police pour une recherche systématique dans des locaux via la caméra thermique" à partir de 6 heures 15 le mercredi 13 février.


Nous ne sommes pas contre le fait de participer ou de soutenir les forces de Police, ce que nous faisons régulièrement sur le terrain ou nos relations sont par ailleurs excellentes. Cependant, et pour ce type de recherche, nous estimons que cela ne rentre pas dans le cadre de nos missions.

Comment expliquer à ces gens que nous sommes là pour leur porter secours et parallèlement aider les services de Police à les évacuer ?


Nous espérons que vous comprenez notre étonnement et notre malaise par rapport à cette situation et qu'à l'avenir ces moyens, sur de telles interventions, ne seront utilisés que par les services de Police.

Dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN
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