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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais

69421 Lyon cedex 03
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Lyon, le 13 septembre 2007

Objet : visite médicale et examens complémentaires


Monsieur le Directeur,


Nous tenons à attirer votre attention sur les difficultés que rencontrent les agents qui pratiquent la spécialité CMIR pour effectuer des examens demandés par le SSSM.

En effet, après leur visite médicale annuelle, il leur est demandé un examen "de  fond de l’œil",  impératif à la pratique de cette spécialité. Examen que nous ne remettons nullement en cause.

Actuellement, il appartient aux agents d’effectuer une demande de rendez-vous, sur leur temps de repos, auprès de l’hôpital Desgenettes. L'attente est d'environ six mois ( les planning ne sont remis aux agents que 3 mois au préalable) pour ce type d'examen et ce délai, relativement long, risque d'aboutir à une inaptitude temporaire à l'exercice de cette spécialité.

De plus, il est à noter que la conduite d’un véhicule automobile après cet examen est proscrite et nécessite donc impérativement la présence d’une tierce personne. 

Nous pensons que dans l'intérêt du service et de l'agent, des améliorations pourraient être apportées au dispositif actuel pour le passage de ces examens. 

Entre autre, pourquoi ne pas envisager que le rendez-vous soit pris par le SSSM et que les agents soient accompagnés par le VSM d'astreinte ou bénéficient d'une prise en charge pour un VSL ?

Certains que vous comprendrez notre démarche et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.

Copie à :

Mr le médecin-chef du SSSM du SDIS 69



  Le secrétaire général
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    Gilbert LEBRUN
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