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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 21 novembre 2005

Objet : violences urbaines



Monsieur le Directeur,


Pendant de trop nombreux jours, le territoire français a été le théâtre de violences urbaines et d'émeutes d'une rare violence sans précédent et malheureusement notre département n'a pas été épargné par ces agissements inadmissibles.


Pour faire face à de nombreux incendies, aux violences volontaires et dans cette situation exceptionnelle, vous avez constitué pour la première fois des groupes d'interventions pour feux urbains. Groupes composés en grande partie par des sapeurs-pompiers volontaires qui ne sont pas affectés dans des Centres A Départs Immédiats.

Si nous ne pouvons que reconnaître et se féliciter d'une réactivité rapide du service, nous tenons quand même à vous faire part de quelques observations et questions :

- Pourquoi ne pas avoir sollicité les SPP et les SPV des CADIM avant d'utiliser les SPV des autres centres ? En principe, c'est la règle qui est prévue.

- Pourquoi avoir mis en place des AEC pour ne pas les activer ?


- Des problèmes de commandement sont apparus entre SPP et SPV.


- La plupart des renforts SPV ne connaissaient pas le secteur.


- Bon nombre de SPV ne connaissait pas ou n'avait jamais mis en oeuvre la Directive Opérationnelle feu de VL à l'air libre.

- Des SPV qui étaient là en renfort ont effectué les interventions pour feux urbains alors que les agents en gardes postées attendaient dans le centre.

- Pour tout repas, les renforts ont dû se contenter de rations militaires. Rations quand même limitées par rapport à la dépense physique.

- Dans certains centres et au plus fort de la crise, des chefs de services ont brillé par leur absence. Il nous paraît primordial que dans ces moments, le personnel puisse se sentir soutenu par sa hiérarchie !

../..



Bien que nous concevions que ces mesures aient été prises dans l'urgence, nous vous demandons de bien vouloir analyser cette situation et l'utilisation des moyens engagés. Ceci dans un seul but, l'investissement de tous les agents pour de meilleures conditions de travail et une qualité d'intervention.

En espérant que nos remarques retiendront toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
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