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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 20 septembre 2006
Objet : hygiène et sécurité au CI Villeurbanne

Monsieur le Directeur,


Avec les nouvelles orientations qui ont été prises par le conseil d'administration du SDIS, de nouveaux espaces de vie ont été crées dans les centres d'intervention (chambres de veille). 

Depuis leurs mises en place au CIS Villeurbanne en début d'année 2005, de nombreux agents ont informé à plusieurs reprises leur hiérarchie de proximité des problèmes rencontrés avec les sanitaires et plus particulièrement avec les douches. 

Il leur a été répondu qu'ils avaient bien pris en compte leurs doléances et que des FEB avaient été transmises au service compétent mais qu'à ce jour aucune suite n'avait été donnée. Faut-il comprendre que les conditions de travail des agents opérationnels ne sont pas une priorité pour certains chefs de services ?


Afin de permettre aux agents qui participent aux activités opérationnelles et fonctionnelles d'avoir une hygiène nécessaire à l'exercice de leurs missions et surtout d'éviter que des accidents se produisent, nous vous demandons de faire le nécessaire auprès des services compétents.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et que des travaux seront réalisés rapidement, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.

Copie :
  Le secrétaire général
Mr le Pdt du CHSCT
Mr le médecin-chef du SSSM

     Gilbert LEBRUN
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