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Monsieur le Président 

du CHSCT du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 12 mai 2006

Objet : problème d'hygiène des tenues

Monsieur le Président,

Suite à de nombreuses interpellations et inquiétudes d’un grand nombre de collègues 
sapeurs-pompiers, il nous parait important d’attirer votre attention sur l’entretien des tenues d’interventions et le problème d’hygiène qui en découle.

En effet, actuellement les agents gèrent intégralement le nettoyage de leurs effets (hors nouveaux EPI), ce qui implique que leur vêtement professionnel est intégré avec le linge de leur famille. Comme vous le savez, après certaines interventions sensibles et notamment sanitaires (avec contact du sang, salives, vomissures, etc..), les tenues sont parfois souillées. Même si certains agents ont opté pour la solution de laver leur linge séparément, la machine à laver reste identique pour toute la famille.

Aussi, nous pensons qu’il serait important de prendre rapidement une mesure pour pallier à ce problème d’hygiène et envisager la mise en place de lave-linge et sèche-linge dans les centres d'interventions. Nous nous permettons de souligner que ce qui s’avèrerait être un progrès pour nous est déjà mis en place dans d'autres SDIS depuis des années.

Conscients que ce projet demande une réflexion de la direction et des différents partenaires du CHSCT et sûr de l’intérêt que vous portez à la santé des personnels, nous restons à votre disposition pour plus d’informations concernant cette requête.


Nous espérons que notre demande retiendra toute votre attention et que vous interviendrez rapidement afin de dissiper l’inquiétude des agents et de leurs familles.

Dans l’attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’expression de notre haute considération.

Copie : 








Le secrétaire général
DDSIS 69

Tous les élus du CHSCT
Mr le médecin-chef du SSSM
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