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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 18 septembre 2006
Objet : règles pour les jours d'ancienneté

Monsieur le Directeur,


Au cours du Comité Technique Paritaire du 7 septembre 2006 notre représentant vous a interpellé pour vous demander de bien vouloir clarifier les règles pour la pose des jours d’ancienneté des sapeurs-pompiers professionnels en régime dérogatoire de 24 heures (une garde pour 5 ans d’ancienneté).


Lors de différentes entrevues qui ont eu lieu entre la direction et les partenaires sociaux, il avait été convenu que ces agents pourraient disposer de leurs jours à l’élaboration du planning de gardes. En revanche pour les jours de fêtes (nouvel an, Noël) et en cas de demande trop importante d’un même jour il n'y a rien de défini. Il serait souhaitable de trouver une règle équitable sur le temps.

Par ailleurs, nous avons appris que dans certains centres d'interventions, les règles générales que vous avez établies seraient modifiées à partir du deuxième trimestre 2007 !
Nous vous demandons de bien vouloir nous informer des dispositions que vous pensez prendre et si les règles générales vont être modifiées.

Dans cette attente, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.


  Le secrétaire général

     Gilbert LEBRUN
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