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Monsieur le Président 

du Conseil d'Administration 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

           Par fax 







Lyon, le 7 octobre 2005

Objet : prévention de la légionellose


Monsieur le Président,


Nous venons d'apprendre, de façon non officielle et par les médias, que suite à une campagne d'analyse des eaux sanitaires dans les centres à départs immédiats, des traces de légionelle ont été détectées au centre de saint-Priest.


A ce jour, des mesures conservatoires ont été mises en place par la direction et les agents de ce centre ont été invités à utiliser les sanitaires du pôle logistique. Bien que nous ne puissions qu'approuver ces mesures, nous regrettons cependant qu'aucune information générale, médicale et préventive n'ait été donnée à l'ensemble des personnels du centre et du SDIS. 


Cependant, et comme les effets de cette bactérie apparaissent après une période d'incubation, nous pensons qu'il serait judicieux, dans un souci préventif, de faire réaliser à tous les agents qui le désirent et qui ont utilisé ces installations des analyses biologiques permettant de lever le doute.

Cette action permettrait d'éviter un dépistage tardif qui pourrait avoir des conséquences graves pour les agents éventuellement contaminés.

En espérant que notre démarche aboutira rapidement et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN
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