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Monsieur le Directeur
du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais
69421 Lyon cedex 03

Lyon, le 28 juillet 2007

Objet : malaise chez les majors de sapeurs-pompiers professionnels


Monsieur le Directeur,


Si nous décidons de vous interpeller c'est pour vous faire part du "sentiment de malaise" inquiétant qui touche la plupart des majors de sapeurs-pompiers professionnels du SDIS du Rhône.

En effet, hormis la première année de création de ce grade ou certaines dispositions ont été prises, aujourd'hui, beaucoup de majors se plaignent :

· d’un manque de reconnaissance professionnelle et administrative

· d’une implication accrue des pompiers volontaires comme chefs de groupes

· d’une perte des acquis du fait du faible nombre d’interventions

· que les astreintes soient rémunérées différemment des autres officiers

· que le régime indemnitaire entre le dernier échelon de la catégorie C et celui de la catégorie B n’est pas assez significatif par rapport aux responsabilités

· de ne pas pouvoir bénéficier, comme les autres catégories, d’un passage au grade supérieur avant le départ à la retraite…. 

Comme vous pouvez le constater, les raisons de ce malaise sont multiples. 

Afin d’éviter que les agents de cette catégorie, qui sont les seuls à faire au quotidien le lien entre la base et la hiérarchie, se démotivent, nous vous demandons de ne pas négliger leurs problèmes.

Nous vous informons que nous suivons avec une attention toute particulière ce dossier et nous vous demandons de bien vouloir le rajouter à l’ordre du jour de la rencontre qui est prévue avec le président du conseil d’administration le 6 septembre prochain.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l’attente d’une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’assurance de notre considération.

Le secrétaire général

     

  Gilbert LEBRUN
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