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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

17 rue Rabelais

69421 Lyon cedex 03

Lyon, le 28 juillet 2007

Objet : tensions au CTA


Monsieur le Directeur,

Depuis quelques temps et plus particulièrement depuis le 1er juillet dernier, les personnels du CTA ressentent une pression injustifiée et des remarques déplacées de la part de certains officiers qui sont affectés temporairement dans se service. 
Récemment, l'un d'entre eux s'est particulièrement distingué en disant, à qui voulait bien l’entendre, qu’il désirait réformer les règles du CTA. Quel pouvoir, alors qu'à notre connaissance, vous êtes le seul qui valide ou pas les règles de fonctionnement des différents services !

Le bruit a même couru qu'il voulait créer un groupe de travail pour discuter du temps de pause des opérateurs qui, à son sens, était bien trop long. Un de nos délégués est allé lui demander des explications mais il a réfuté les dires et invoqué une plaisanterie mal comprise. Ne dit-on pas qu'il n'y a pas de fumée sans feu ?

Comme vous le savez et vous en convenez régulièrement, le travail des opérateurs exige un certain professionnalisme et des prises de responsabilités permanentes. Cette tache est difficile et apporte un certain stress. Nous pensons qu'il n'est pas nécessaire d'en rajouter et qu'avec des attitudes aussi déstabilisantes de la part de certains de vos officiers, les relations entre opérateurs et la hiérarchie, qui étaient bonnes jusqu'à présent, risquent de se modifier.


Nous profitons de ce courrier pour vous demander de revoir le régime indemnitaire des chefs opérateurs, à qui il est demandé de plus en plus de contraintes et de responsabilités.

Pour conclure, nous nous demandons de bien vouloir rappeler à certains qu’il est difficile d’imposer à des subalternes une application stricte du règlement intérieur alors que lui-même ne le respecte pas !


Afin d’éviter qu'un conflit éclate dans ce service, ce qui serait regrettable pour le traitement et l'envoi des secours, nous vous demandons de nous accorder rapidement une entrevue.

En espérant que notre demande retiendra toute votre attention et dans l'attente d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’expression de notre considération distinguée.

  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN

SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41

