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Monsieur le Directeur 

du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 5 septembre 2006

Objet : demande de renseignement


Monsieur le Directeur,


Dans la soirée du 3 août dernier aux alentours de 19 h 05, des secours sapeurs-pompiers ont été déclenchés pour une intervention carence 15 (transport sanitaire) sur la commune de LENTILLY.


Au cours de cette intervention, il s'est avéré que l'un des sapeurs-pompiers qui composait l'équipage était, d'après nos renseignements, dans un état de fatigue…. très avancé ! Etat lui permettant difficilement de passer son message par téléphone, ce qui, d'après le règlement intérieur du service, n'est pas compatible avec l'exercice de notre métier. Sur les lieux se trouvaient également la gendarmerie et un médecin sapeur-pompier !

Connaissant votre inflexibilité par rapport à ce genre de situation, et le discrédit que cela apporte à notre profession, nous vous demandons de nous faire part des dispositions que vous pensez prendre à l'encontre de cette personne qui apparemment a été relevé immédiatement de son piquet. 

Nous espérons seulement qu'elles seront à la hauteur de celles appliquées à l'égard du sapeur-pompier professionnel récemment dégradé.

Dans l'attente d'une réaction et d'une réponse de votre part, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à  l’expression de notre considération distinguée.

Copie à :
  Le secrétaire général
Mr le Pdt du CA du SDIS du Rhône


     Gilbert LEBRUN
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