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Monsieur le Directeur du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon Cedex 03

Lyon, le 24 mai 2005

Objet : stationnement de véhicules personnels


Monsieur le Directeur,


Avec la nouvelle politique de la ville de Lyon qui consiste à diminuer les places de stationnement sur l’agglomération lyonnaise, et plus précisément en centre ville, nos collègues SPP,  PATS du CIS Lyon-Corneille et des opérateurs CTA rencontrent de plus en plus de difficultés pour se garer correctement à proximité de leur lieu de travail.


Jusqu’à présent, les services de Police toléraient certains stationnements pour les véhicules qui disposaient d’un insigne sapeur-pompier mais depuis quelques semaines, ces mêmes policiers ont reçu de nouvelles directives et verbalisent sans distinctions.


Exaspérés de régler toutes ces contraventions, des agents du CIS ont demandé au chef du groupement centre d’intervenir auprès des services de police afin que cette "chasse" s'arrête. 
La réponse qui leur a été apportée est que vous êtes le seul à pouvoir effectuer une telle démarche.

Par ailleurs, il leur a été précisé que vous êtes à l’origine de ces verbalisations et nous trouvons cela scandaleux de la part d'un chef de service qui prétend être près de ses hommes !


Avant de faire en sorte que des mesures radicales de verbalisation s'appliquent, nous pensons que vous auriez pu mettre à disposition de ces agents des places de parkings. Cette démarche est déjà entreprise pour une certaine catégorie de personnels alors pourquoi pas pour des agents 
de catégorie C ?


Nous vous demandons d’intervenir à nouveau auprès des services de Police mais, pour une fois, en allant dans le sens du personnel qui ne bénéficie ni d’un véhicule de service ni d'un véhicule de fonction. 

Dans cette attente, nous vous prions de croire, Monsieur le Directeur, à l’assurance de nos respectueuses salutations.


  Le secrétaire


Gilbert LEBRUN

SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 

19 avenue Debourg 69007 LYON (06-03-25-93-41


