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Les soldats du feu voient rouge

Créé le 03.06.09 à 07h28 

Le dialogue social entamé en avril dernier a débouché sur des discussions stériles./ B. AMSELLEM / 20 MINUTES

« Il y a eu des avancées, mais le préavis de grève est maintenu »,

« Il y a eu des avancées, mais le préavis de grève est maintenu », 

a conclu le porte-parole de l'intersyndicale des pompiers du Rhône, au terme d'une réunion hier après-midi avec le colonel Serge Delaigue, patron du Service départemental d'incendie et de secours (Sdis). Chez les pompiers, les discussions engagées en avril dernier ont viré au dialogue de sourds... Jusqu'à ce préavis de grève illimitée à partir de vendredi, déposé au terme d'une entrevue qui a tourné court avec Michel Mercier, président du Sdis, le 29 mai. 

Pendant des semaines, les motifs de discorde se sont accumulés. Sur quasiment tout, les « patrons » des pompiers du Rhône ont fait machine arrière hier. Les trois-quart des 250 logements « de service » que le Sdis voulait vendre ? Terminé. Les pompiers pourront continuer à occuper ces appartements, contre des heures de garde supplémentaires, une formule que les syndicats réclamaient. Les retenues sur salaires pour cause de maladie, cette « mesure tout à fait inacceptable », selon Gilbert Lebrun, de Sud ? Enterrées. « Un pompier sur deux a eu un arrêt de travail en 2008. C'est beaucoup. Mais les retenues sur salaire prévues étaient assez faibles, pas dissuasives. Nous préférons travailler sur la confiance », explique Serge Delaigue. Les bals du 14 juillet au régime sec ? Là aussi, la direction a mis de l'eau dans son vin. La vente d'alcool restera permise, lors de bals désormais « encadrés » par une convention qui pourrait être remise en cause en cas de dérapage. Voilà pour l'essentiel. Mais « le diable est dans les détails », comme dit le proverbe : méfiants, les syndicats entendent poursuivre les discussions et attendent des propositions écrites avant de lever leur préavis. W 

Sandrine Boucher 
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le 03.06.2009
Les pompiers du Rhône vont-ils se mettre en grève à partir du 5 juin ? 

Toujours est-il qu'un préavis vient d'être déposé par plusieurs syndicats suite à la dernière rencontre, le 29 mai, avec Michel Mercier, président du Sdis (Service départemental d'incendie et de secours). 

A l'origine de ce conflit, des désaccords sur des régimes indemnitaires, mais aussi l'annonce récente du SDIS de céder une partie des 250 logements de fonction à des bailleurs sociaux. 180 logements seraient concernés sur les sites de Gerland, Villeurbanne et La Duchère. 

La direction estime qu'elle n'a pas pour vocation de s'occuper de ce patrimoine en mauvais état, tandis que les syndicats souhaitent que ces appartements restent la propriété du SDIS, et que le temps de travail des pompiers logés gratuitement soit majoré.
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03-06-2009

Les pompiers du Rhône vont-ils se mettre en grève ?

Ils ont déposé un préavis et menace de cesser le travail à partir du 5 juin.
Au cœur du conflit, qui les oppose à leur hiérarchie, un désaccord sur les régimes d’indemnisations. Mais aussi l’annonce récente de la direction du SDIS, le Service départemental d’incendie et de secours, de céder une partie des 250 logements de fonction à des bailleurs sociaux. Les sites de Gerland, de Villeurbanne et de La Duchère seraient concernés.
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03/06/2009

Préavis de grève chez les pompiers

Les pompiers du Rhône lancent un préavis de grève illimitée a partir de vendredi.




Les sapeurs pompiers sont en désaccord sur les régimes indemnitaires mais surtout sur l'annonce du SDIS, Service départemental d'incendie et de secours, qui prévoit de céder une partie des logements de fonction à des bailleurs sociaux. La réunion de mardi après midi avec Michel Mercier, président du SDIS, n'y a rien changé. Les syndicats attendent les propositions écrites avant de lever leur préavis. 

Les pompiers du Rhône vont-ils se mettre en grève ? 
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Ils ont déposé un préavis et menacent de cesser le travail à partir du 5 juin.
Au cœur du conflit qui les oppose à leur hiérarchie : un désaccord sur les régimes d’indemnisations. Mais aussi l’annonce récente de la direction du SDIS, le Service départemental d’incendie et de secours, de céder une partie des 250 logements de fonction à des bailleurs sociaux. Les sites de Gerland, Villeurbanne et La Duchère seraient concernés. 

