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RASSEMBLEMENT DU 22 DECEMBRE : BRAVO A TOUS

    Malgré le froid de la soirée, plus d’une centaine de sapeurs-pompiers professionnels de la Gironde (certains avançant même le chiffre de 200…)  se sont rassemblés ce soir là à 20h à l’appel du syndicat SUD SDIS 33.

Nous avons pu devant quelques retardataires d’un congrès politique et les forces de l’ordre présentes effectuer une parodie de remise de médaille à Monsieur le Ministre de l’Intérieur : Son Mépris National Envers les Sapeurs Pompiers Professionnels.
Cette parodie de cérémonie, ponctuée de deux feux d’artifice et d’un casse croûte avec boisson sans alcool a fait l’objet, nous en sommes persuadés, d’un moment de grande convivialité et dans un esprit humoristique entre tous les sapeurs-pompiers professionnels présents.

Seule ombre au tableau selon quelques participants : Le manque de support médiatique dont quelques uns pensaient déjà à voix hautes que les médias ne sont en fait présentes qu’uniquement sur des débordements ou sur des moments choisis par quelques pouvoirs…

Que l’on se rassure, si nous avions choisi cette heure là, c’était d’abord et avant tout parce que c’est celle d’embauche comme de débauche des agents et que la convivialité de se retrouver était d’abord notre priorité pour se retrouver tous ensemble dans une ambiance festive après les quatre derniers mois où l’actualité sociale nous a beaucoup sollicité.

Un regret : C’est que, mis à part des sapeurs pompiers de Rennes, les agents qui manifestaient ce soir là depuis 17h00 devant le Palais des Congrès à l’appel d’autres syndicats ne soient pas restés pour partager avec nous ce moment de convivialité.

Nous tenons à rappeler que nous ne confondons jamais des adhérents ou sympathisants à une philosophie syndicale avec certains de leurs dirigeants, même si SUD est volontairement ignoré par ces calculateurs si grotesques dans leurs stratégies que nulles pour ceux qui les mettent en place.

Encore une fois Bravo et Merci à tous pour ce moment passé ensemble.

Nous essayerons de faire encore mieux la prochaine fois dans un endroit cette fois ci  médiatiquement plus propice et étudions dés à présent toutes les nouvelles idées soumises pour renouveler l ‘expérience dans un thème différent certes mais toujours pour nos revendications actuelles en toile de fond.

PASSEZ TOUS DE BONNES FETES ET RECEVEZ L’ASSURANCE DE NOS RESPECTUEUSES SALUTATIONS SYNDICALES
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