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Lyon, le 30 avril 2008

COMPTE RENDU REUNION DDSIS- SYNDICATS

Salle réunion CODIS- 30 avril 2008 de  10 H à 13 H

Etait présents : Le Colonel DELAIGUE, Colonel ILTIS, Médecin-Chef DAMIZET,
 3 représentants CGC – 3 représentants SUD SPP & PATS  – 3 représentants SNSPP/CFTC – 5 représentants CGT SPP – 3 représentants CGT PATS

Cette réunion faisait suite aux rencontres entre le président du CA du SDIS et les organisations syndicales. L’ordre du jour était :

· Application des nouveaux décrets sur les heures supplémentaires

· Gestion du temps de travail (agents régime hebdomadaire, avec ou sans garde)

· Régime indemnitaire des SPP lors du passage à l’indice brut 380

· Prise en compte de l’absentéisme et de la présence au travail.

Seul le premier point a été abordé, compte tenu des oppositions rencontrées. Une nouvelle réunion a été programmée le 16 mai à 9 H.

Concernant les heures supplémentaires, la Direction propose :

· de conserver le système actuel  de choix de gardes supplémentaires (96 H maxi = 8 G12H – tous les SPP  y compris les logés – Pas de garde supplémentaires pour les G24H)

· de les indemniser toutes comme des gardes jour (pas de garde nuit indemnisée 2 fois plus)

· pour la catégorie « C », en fonction de l’indice, et en tenant compte des nouveaux textes concernant les IHTS (défiscalisation pour l’agent et l’employeur - majoration). A titre exemple pour une garde de 12 heures :  Indice 135 ( 135 €  - Indice 453 ( 220 €)

· pour la catégorie « B » (majors, lieutenant, infirmier), même système, 100 H supplémentaires autorisées (Garde ou fonctionnel). Au delà, demande à effectuer au DDSIS, par tranche de 50 H, limité à 1807 H par an.

· pour la catégorie « A », utilisation des IFTS (non défiscalisé). Pour 100 Heures supplémentaires, coef IHTS = 2,5, et par tranche de 50 H, coef 1,25. Pour 2 semaines d’astreinte, coefficient d’IFTS = 1, pour 4 semaines, coef IHTS = 2. NB : pour 1 G12 ou 12 heures de travail hebdomadaire (1,5 j)= 410 € environ.

· Pour les PATS, même système que pour les SPP : option pour des heures supplémentaires jusqu’à 100 H/ an (40 – 80 – 100). Pour les cadres « C » et « B », idem SPP (IHTS défiscalisé) et pour le « A » IFTS, idem SPP.


Ces propositions ont été jugées inacceptables par les organisations syndicales présentes, à l’exception de la CGC, qui , il est vrai, avait assez bien « négocié » les heures supplémentaire des cadres « A ».

Suite à la réunion, toutes les organisations syndicales se sont retrouvées et ont décidé de lancer une action commune.

La demande de notre organisation syndicale s’inscrit dans la démarche de revendication commune avec les autres syndicats et souhaite que :

· les heures supplémentaires ne se fassent pas au détriment des recrutements

· qu’elles soient indemnisées en « garde nuit » (+100 %) lorsque le manque de personnel concerne la période 22 H – 7 H, ou en garde « Di jour fériés » (+66%), conformément au décret 2002-60 modifié.

· les SPP, sans distinction de régime de travail, soient sollicités en priorité lorsque des manques d’effectifs sont constatés. Et en premier lieu, les SPP ne disposant pas des avantages COURLY ou d’un logement.

· après chaque montage trimestriel du planning, toute demande du service soit considéré comme étant des heures supplémentaires.

· chaque agent ait la possibilité, lorsqu’il a effectué des heures supplémentaires pour compléter le planning trimestriel, d’opter s’il le souhaite pour une compensation des heures supplémentaires réalisées, en tout ou partie, sous la forme d’un repos compensateur, conformément à l’article 3 du décret 2002-60 du 14 janvier 2002 relatif aux indemnités horaires pour travaux supplémentaire (IHTS).

· chaque agent, SPP ou PATS, ait la possibilité, lorsqu’il perçoit des indemnités pour des activités rémunérées (stages, …), ou pour des astreintes (cyno, informatique, bâtiment, …), de choisir entre le système actuel et celui qui va être mis en place, s’il est plus avantageux.

"Celui qui se bat, peut perdre, celui qui ne se bat pas a déjà tout perdu"


  Le secrétaire général


    Gilbert LEBRUN
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