FICHES DE NOTATION 2007

Rappel : la notation concerne les agents titulaires, stagiaires y compris les agents détachés : les fiches sont transmises pour examen des membres des Commissions Administratives Paritaires de chaque catégorie A, B et C.

La notation des agents non titulaires est recommandée mais pas obligatoire.

1- REMISE DES FICHES DE NOTATION AUX AGENTS :

L’agent doit être en mesure de faire connaître ses vœux relatifs à ses fonctions et doit signer une première fois sa fiche (la signature prouve que cette formalité obligatoire a été accomplie, même si l’agent ne souhaite pas exprimer de vœux).

A l’occasion de cette étape il est souhaitable d’organiser un entretien préalable avec l’agent afin de permettre un dialogue sur le bilan de l’année et les perspectives professionnelles envisagées.

2- ETABLISSEMENT DE LA NOTATION

La collectivité doit : 

-répondre aux vœux de l’agent,

-émettre une appréciation sur la valeur professionnelle de l’intéressé,

-fixer une note sur 20 (toute autre formule n’ayant pas de valeur juridique).

Le chef de service et/ou le Directeur établissent les propositions de notation (vœux, appréciation, note) ; l’autorité territoriale fixera la notation définitive.

3 - NOTIFICATION A L’AGENT

L’agent prend connaissance de sa notation et son appréciation. Il est informé de son droit à en demander la révision et signe sa fiche de notation (même s'il conteste). Il est souhaitable de lui remettre une copie de sa fiche.

Tout recours doit être adressé au président de la CAP compétente. Lettre recommandée avec accusé de réception. Bien précisé le motif du recours. Ex : note, appréciation…

4 - EXAMEN PAR LES C.A.P.

Chaque CAP compétente analyse les fiches de notation de ses agents dûment remplies et signées, classées par catégories A, B et C et les éventuels recours

Elles seront examinées par les membres des CAP de chaque catégorie.

L'état des agents ne pouvant bénéficier d'une notation doit également être transmis et accompagné des arrêtés justifiant l'absence de notation.

5 - RETOUR DES FICHES 

Une fois les fiches de notation validées, elles doivent être classées dans le dossier individuel des agents.

