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Monsieur le Président 

du Comité technique Paritaire des SPP du SDIS du Rhône

146 rue Pierre Corneille

69426 Lyon cedex 03

Lyon, le 18 octobre 2006


Monsieur le Président,


Après plusieurs années de demandes et de rencontres avec le Président Mercier concernant des avancées sociales pour les sapeurs-pompiers professionnels du SDIS du Rhône, le conseil d'administration restreint (dont vous faites partie) a décidé de prendre de nouvelles orientations.


Contrairement à ce qui a été annoncé, la réunion du 2 octobre n'était pas une journée de travail mais simplement une présentation des dispositions qui allaient être prises.


Nous vous prions de trouver ci-dessous les différentes orientations, qui seront probablement validées lors du prochain conseil d’administration, et nos observations que nous vous demandons de bien vouloir joindre à tous les documents qui paraîtront concernant ce CTP.

FILIERE


Augmentation du nombre de sergents et d’adjudants


Nous constatons qu'un effort particulier a été fait pour augmenter le nombre de postes afin que les plus jeunes accèdent plus rapidement au grade de sergent et d’adjudant.

Cependant, le fait d’avoir précisé que cette évolution était possible grâce au nombre 
de sapeurs-pompiers volontaires nous interpelle !

Nous aimerions connaître ce qui se cache derrière cette précision, en apparence anodine.


Départs concertés
Tout agent qui pourrait prétendre à la retraite serait nommé au grade supérieur (sergent ou adjudant) à condition qu'il s'engage à partir dans les six mois après sa nomination. Nous ne sommes pas contre ce principe tant que cela n’est pas imposé à l’agent.

Nous demandons qu'une mesure similaire soit également prise pour les PATS.


Grade de major 

Pour combler la pénurie de majors, la solution que vous proposez est de mettre en place une meilleure formation.  Donnez-leur également une meilleure reconnaissance. Considérez les également comme des officiers à part entière (mêmes conditions pour les astreintes…) les adjudants-chefs seraient peut-être bien plus motivés pour franchir le pas et accéder à ce grade.

Concernant le recrutement de majors en concours externe, nous estimons que ce grade devrait être réservé aux agents qui sont issus de la "base" afin qu'ils puissent transmettre leur savoir.


Officiers supérieurs


Augmentation du nombre d’officiers supérieurs. Pourquoi pas, mais nous aimerions que la hiérarchie soit plus à l'écoute des hommes de terrain. Cela pourrait peut-être régler une partie de l'absentéisme !

Nous espérons qu'avec cette augmentation d'officiers supérieurs, vous allez bien en trouvez un pour rédiger une directive opérationnelle concernant les feux de VL en milieu confiné. Directive que nous vous demandons depuis plusieurs années et qui concerne la sécurité des sapeurs-pompiers en intervention!

LOGEMENTS


Notre demande concernait environ cinquante agents logés qui ont été recrutés entre fin 1999 et juillet 2002 et qui ne bénéficiaient pas des mêmes avantages. Le dossier qui vous avez été présenté avait retenu toute votre attention et vous aviez reconnu que les règles se devaient d’évoluer.

Afin de faire un effort social pour les plus jeunes sapeurs-pompiers, vous avez augmenté le temps d’occupation des logements jusqu’au grade de sergent ce qui paraît une solution acceptable. En revanche, pour les plus anciens, la prise d’un grade engendrera une  libération du logement.

Il est inacceptable pour notre syndicat que l'on retire un avantage acquis à un agent pour le donner à un autre et que certains agents recrutés entre 1999 et 2002 soient encore lésés. 

Nous aurions aimé que pour des modifications aussi importantes, les partenaires sociaux et les services compétents puissent se réunir avant toute décision afin de mettre à jour des éventuelles incidences.

RYTHME DE TRAVAIL


Une fois de plus vous nous avez confirmé qu'il n'y aurait jamais de cycle. Toujours sans argumentation !!!!


Pas plus de deux nuits consécutives et une traçabilité pour les changements effectués tout en respectant le règlement intérieur du corps.


Nous sommes d'accord sur le principe.

ABSENTEISME


Le SDIS est surpris du taux d'absentéisme. Pas nous. Cela fait plusieurs années que nous interpellons la direction et le Président sur les conditions de travail des agents et plus particulièrement des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux. Une fois de plus, un des sujet qui fâche, a été botté en touche. Aujourd'hui il ne faut pas parler des petits chefs qui ont une manière bien particulière de manager !

Une fois de plus, nous vous rappelons que nous sommes prêts à participer à un groupe de travail qui traiterait de l’absentéisme.

Nous demandons qu’une étude soit faite sur la mise en place d’une prime d’intéressement comme à la COURLY ?


TICKETS RESTAURANTS


Augmentation de 0,50 €. Petit geste car nous demandions plus. C’est mieux que rien.

Nous demandons que le dossier des tickets restaurants soit revu et en particulier la gestion de la restauration lors de stages.

Pour la plupart des sujets traités, nous remarquons qu'un effort a été réalise et que nous en sommes satisfaits. Cependant, pour le dossier sur les logements nous ne pouvons accepter que vous retiriez des avantages aux uns pour les donner aux autres. Pour cette raison, vous comprendrez que notre organisation syndicale ne peut que malheureusement s'abstenir lors du vote de ces nouvelles orientations.

Nous vous prions de croire, Monsieur le Président, à l'assurance de notre considération.


  Le secrétaire général


     Gilbert LEBRUN
SYNDICAT SUD des Sapeurs-Pompiers Professionnels et des Personnels Administratifs Techniques et Sociaux du SDIS du RHONE 
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