UNITE SYNDICALE 

CGT-SUD-SNSPP

POSITION DE L’UNION SYNDICALE SUR LES PROPOSITIONS DU SDIS





                                                               Lyon, le 28 février 2005

Dans un premier temps, nous indiquons vouloir absolument dissocier de la négociation présente les postes aménagés « reclassement » fin de carrière des agents, et vouloir également traiter plus tard les modalités de mise  en œuvre des départs concertés.

Nous acceptons votre proposition de la modification du tableau « emplois » 2004-2008 qui permet la nomination immédiate de tous les lauréats du concours de sergent 2001 au grade d’adjudant.

Par contre, le temps de travail des agents du SDIS a déjà été majoré de 7 heures lors du conseil d’administration du 6 décembre 2004. Il n’y a pas à revenir sur ce temps de travail une deuxième fois, au titre des mêmes dispositions prévues par la loi 2004-626.

Concernant l’indemnité d’administration et de technicité, nous maintenons notre demande du coefficient 4 du montant de référence. En contrepartie de ce versement nous acceptons la transformation de 2 journées de fonctionnel en 2 gardes de 12h  pour l’ensemble des SPP du SDIS.

Nous nous opposons fermement à toute augmentation du temps de travail sous forme d’heures supplémentaires planifiées et à toute remise en cause ou étalement des recrutements prévus d’ici 2008.

Quand aux astreintes des majors et officiers recrutés SDIS depuis 1999, il est inconcevable que ceux-ci ne soient pas rémunérés au même niveau que les autres officiers du SDIS et tel que prévu dans la délibération du CA du 11/01/02..

Nous demandons qu’après étude de cette position, l’union soit très rapidement reçue par le président du CA du SDIS. 

 Pour la CGT,                      Pour SUD,                       Pour le SNSPP, Joël MAITRE

     Gilbert LEBRUN                 Frederic PARCE

