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33000 – BORDEAUX

Bordeaux le 30 janvier 2007
COMPTE RENDU D’AUDIENCE DU

 29 JANVIER 2007
EN ATTENDANT LE DELIBERE

5 sapeurs pompiers professionnels ont comparu le lundi 29 janvier 2007 devant le Tribunal de Grande Instance de Paris.

Ceux-ci étaient appelés pour des faits violents déroulés lors de la manifestation du 21 novembre 2006.

VENZAL A, DARMUZEY J-P et KARGULEWICZ Y ont assisté à la totalité des débats de 13h30 à 21 h00.

Le Procureur de la République a requis pour les prévenus 10 mois de prison pour tous dont 6 mois avec sursis pour les uns et 7 mois pour les autres.

Les avocats des accusés ont à tour de rôle plaidé la relaxe pure et simple de leurs clients.

 Le jugement est mis en délibéré pour le lundi 12 février 2007.

Au cours de l’instruction du tribunal, outre les témoins à charge et à décharge, l’avocat des policiers a demandé 1 € de dommages et intérêts .

 L’association Fédération Nationale des Sapeurs Pompiers Français constituée partie civile contre les cinq Sapeurs Pompiers Professionnels avec son avocat a plaidé aussi .
Présents au moment des débats, vos représentants syndicaux comme l’ensemble des participants ont pu constater plusieurs points, à  savoir :

1 > La légèreté, l’imprécision et les contradictions sur les accusations portées envers les 5 accusés présents.

2> Le visionnage d’un film élaboré par la police (les autres pièces apportées à la barre étant rejetées par le juge), montrant des énergumènes violents, cagoulés, casqués ou masqués s’en prenant aux forces de l’ordre sur une passerelle et des policiers présents au procès ne pouvant affirmer eux-mêmes que les arrestations opérées correspondent bien aux fauteurs de troubles.
3> Qu’un véritable travail de recherche et de compréhension de cette violence a été le principal souci des juges et de son Président avec une qualité remarquable quant à la qualité des débats dirigés sans accuser qui que ce soit .

En ce qui concerne le Syndicat National SUD des Sapeurs Pompiers Professionnels, un constat s’impose à l’issue des débats:

· Les prévenus ont été simplement ceux qui, persuadés d’être innocentés puis relâchés, ont été interpellés sans difficulté par les forces de l’ordre.

· Les affirmations des dépositions comme des témoignages corroborent bien leurs déclarations avant comme pendant le procès : Ceci constitue une importance majeure en ce qui concerne notre syndicat car, comme nous l’avons toujours dit, nous entendons participer à la seule défense des gens non coupables d’exactions.
· D’ores et déjà, nous appelons les personnels adhérents comme sympathisants à ne plus faire partie de l’Association Fédération Nationale des Sapeurs Pompiers ainsi qu’envers leurs UD en raison de son comportement inexcusable condamnant avant le tribunal des agents dont le seul tort avéré jusqu’à présent est d’avoir participé à une manifestation basés sur des revendications justes et légitimes.

Dans l’attente du jugement du 12 février 2007, recevez toutes et tous nos sincères salutations syndicales.
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