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Lyon, le 26 mars 2009

ENTREVUE DDSIS-SUD-SOLIDAIRES 

20 MARS 2009

Participaient à l’entrevue : Colonels DELAIGUE et ILTIS

Pour SUD : Sylvia SCURTI, Catherine RUSSO, Françoise CECILLON, Thierry GAUTRAUD, Jean-Paul COMTE, John TERRIS, Rémy CHABBOUH, Guy FROMENT et Gilbert LEBRUN

Sujets abordés :

· Cérémonie des SP de l’AIN

Seuls les équipiers GRIMP du SDIS 69 n’étaient pas en tenue de travail. Le DDSIS s’est expliqué auprès des agents et les recevra bientôt pour régler différents problèmes de fonctionnement et de management de cette spécialité.

· Problèmes de management au groupement EST

Nous intervenons au sujet d’une déclaration répétée à certains agents du chef de groupement pouvant se résumer ainsi « la démocratie ici c’est moi ! »

Nous attirons l’attention du DDSIS sur les problèmes de management qui existent actuellement et qui pourraient déboucher sur une dégradation du climat social.

· NBI SPP

Au sujet de la NBI « 24 » (point N° 24 du décret 2006-779 modifié par décret 2006-1435) : « 24. Chef d’agrès exerçant des fonctions de commandement de véhicules d’intervention comprenant au moins deux équipes, et d’une particulière technicité supposant une expérience de 7 ans au moins ou emploi équivalent supposant la même expérience et nécessitant l’encadrement de proximité d’au moins 5 sapeurs-pompiers »

· Le SDIS indique qu’il faut la FAE 

· SUD prétend que la FAE n’est pas obligatoire d’après le décret

· Le SDIS fera une expertise, réponse mi avril 2009

Au sujet de la NBI « 19 » (point N° 19 décret 2006-779) : « 19. Encadrement de proximité d’une équipe à vocation technique d’au moins cinq agents. »

· Le SDIS indique que cette NBI n’est pas applicable au Sapeurs pompiers, mais uniquement à la filière technique


· SUD indique que le décret sur la NBI ne fait pas référence à des filières mais à des fonctions et que tout agent de la fonction publique qui rempli les fonctions doit percevoir cette NBI 

· Le SDIS fera une expertise, réponse mi avril 2009

· NBI et IAT PATS

Le DDSIS n’envisage pas d’augmentations.
· Primes de dangerosité pour les agents techniques

Le SDIS fera une analyse complète sur ce sujet.
· Lexique fiche de paie

Il devrait être mis bientôt sur Intranet.
· Refus d’ordre d’un SPV

SUD indique qu’un SPV en garde a refusé un ordre direct de se rendre dans un autre CI pour pallier à un problème d’effectif. Voir compte rendu du chef de garde qui a été « occulté » par le chef de centre.

Le DDSIS, indique que les ordres auraient changé … !!!!! 

· GIPA (Garantie individuelle du Pouvoir d’achat)

Cette prime a été instaurée pour 2008 par le décret 2008-539.

Elle est attribuée aux agents qui sur les 4 dernières années n’ont pas eu de progression indiciaire (grade, échelon) supérieure à l’inflation.

· Nomination et règles d’avancement des PATS

SUD demande que les critères et règles d’avancement pour les PATS soient clairement définis

Le DDSIS refuse ! Comme pour les SPP.
· GRAPHI

SUD demande à participer à cette instance préparatrice aux sanctions et honneurs pour des SP. En effet, souvent les personnes réunies ignorent une partie du dossier car bien souvent cette instance propose un avis au DDSIS alors même que l’agent concerné n’est pas au courant.

Le DDSIS refuse !

· Présence des SPV au CHS

SUD, par courrier du 6 janvier 2009, avait alerté le président du CA sur certaines anomalies concernant le CHSCT (composition, absence de suppléant, élection)

Suite à notre demande, un nouvel arrêté sera pris où figurera les suppléants

Le DDSIS conserve les SPV

Demande de Sud d’être convié au CCDSPV : refus du DDSIS.

· Devenir des personnels de l’unité restauration

SUD questionne le DDSIS sur le devenir des personnels de l’actuelle unité restauration, dans le cadre du transfert de l’école interrégionale sur le site de Saint-Priest.

Le DDSIS indique qu’il ne sait pas, mais à l’évidence un projet est en cours.

Il est à craindre la suppression de l’unité restauration dans sa version actuelle.
· SSSM

Relations tendues avec certains infirmiers au cours d’interventions. Le manque de maturité semble être à l’origine des tensions.
Commandement bicéphale. Le DDSIS réaffirme que le COS est bien le chef d’agrès SP et réglera çà avec le médecin-chef.
Demandons que le repos sécurité soit imposé également aux ISPV. Le DDSIS précise qu’il n’est pas l’employeur principal et qu’à ce titre, il ne peut rien imposer.

· Repos sécurité pour tous les agents du SDIS SPP et PATS

La règle doit être respectée par tout le monde. Pas de dérogation dixit le DDSIS.
· GPS dans les véhicules

Cela devrait se faire pour les véhicules qui sont susceptibles d’intervenir dans tout le département tels que FRCH, FELD..

· Logements SPP

SUD demande l’augmentation de la durée d’affectation

Le DDSIS refuse : pas d’orientation du président du CA en ce sens. Sauf peut-être si tous les syndicats en font la demande.

· Logements SPV

SUD a demandé au SDIS de revenir au droit Français en matière de logement attribué à des SPV (illégal, voir décision du Conseil d’Etat).

Le SDIS refuse de revenir sur sa délibération.

Le dossier ira au Tribunal Administratif.

· Règles de fonctionnement des SPVC et renforts SPP
Une étude va être réalisée.
· Gestes et postures

Le DDSIS n’est pas contre mais d’autres dossiers sont prioritaires.

· Port de la tenue SP par les Bac Pro & IUT

SUD a attiré l’attention à plusieurs reprises, par courrier sur le port de l’uniforme de SP par des « Bac Pro » ou « IUT ». Certaines dérives (tenues et chevelures « fantaisistes ») ont été rectifiées.


Le DDSIS indique que tous les « Bac Pro » sont des SPV du Rhône ou d’un autre département, en convention avec le SDIS. Tous les « IUT » ne sont pas SPV. Il est envisagé, pour ces personnes, le port d’une tenue différente (type salopette).
· GTT PATS

SUD était intervenu pour deux agents du GLOG à qui leur hiérarchie avait supprimé des congés annuels suite à une RTT négative en fin d’année. 

Nous demandions également que les « C » ne soient pas transformés en « R » sans accord formel des agents.
Le DDSIS confirme que la situation des agents concernés sera revue conformément à la note de service. Des règles seront mises en place afin que la RTT soient posée régulièrement.
· ICL

SUD demande que les agents concernés et travaillant en temps partiel perçoivent la totalité de l’ICL. Quatre recours gracieux sont en cours, et iront au Tribunal Administratif en cas de refus du SDIS.
Le DDSIS indique que d’après l’expertise effectuée par ses services la proratisation de cette prime serait normale, mais il laisse toutefois entendre qu’une solution serait néanmoins possible.
· Modifications du règlement intérieur

Nous lui faisons part de notre désapprobation sur certaines propositions de modifications et en particulier sur celles des fêtes nationales.

Nous l’informons quand même qu’après la suppression des cuisines, des chambrées, de l’aseptisation de certaines manifestations, de la mise en place de mesures répressives, de l’interdiction de pénétrer dans les locaux pour les agents de repos…il risque de se retrouver face à très fort mécontentement de l’ensemble du personnel SP.
Nous proposons que des alcools type bière et champagne soient autorisés, exceptionnellement, pour les 13 et 14 juillet, Sainte BARBE, uniquement pour les non SP.
Pour le DDSIS, il n’est plus concevable d’associer festivités et alcool et les derniers événements, tant au sein du SDIS que dans la vie courante, le confortent dans sa position et celle du président.
 
   Le secrétaire général
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