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Lyon le 24 avril 2006

NOTRE POSITION SUR LE PROCHAIN 

MOUVEMENT SOCIAL 

· Sur le mouvement de grève déclenché par nos collègues de la CGT

· les revendications énoncées sont légitimes et c’est pourquoi nous sommes solidaires. Toutefois, nous laissons nos adhérents et sympathisants libres de participer ou pas au rassemblement du 12 mai prochain. 

· nous regrettons et combattons la position du SDIS et de certains élus qui ne considèrent pas les organisations syndicales comme de véritables partenaires sociaux et refusent systématiquement toutes leurs propositions.

· nous constatons et combattons la dégradation des conditions de vie des Sapeurs-Pompiers, notamment celles des plus jeunes qui ne bénéficient pas des avantages "dits CO.UR.LY" . Nous demandons une véritable négociation sur l’ouverture des quotas de sous-officiers (refonte filière cat. C).

· nous demandons la réalisation d’une étude concertée avec l’ensemble du personnel sur un cycle de travail, pour tous ceux qui le souhaiteraient.

· nous sommes contre le recrutement des SPV dans les centres urbains. Si l’avis des partenaires sociaux n’est pas suivi, nous exigeons qu’ils aient les mêmes tests de recrutement et de suivi que les SPP.

· Sur les moyens de combattre l’autoritarisme exacerbé du SDIS

· nous pensons que le meilleur moyen de lutter contre l’attitude irrespectueuse et le manque de considération du SDIS envers ses agents, est de se retrouver tous ensemble au travers d’une union ou d’une intersyndicale. C’est en étant solidaires que nous obtiendrons des avancées. Ex : IAT…

· nous attaquons et attaquerons devant les juridictions compétentes toutes les décisions du SDIS qui lèsent ou lèseront les intérêts des agents et qui ne seraient pas conformes aux règles du Droit Français.

· Sur les inégalités au sein du SDIS du Rhône

· nous dénonçons toutes les inégalités que le SDIS du Rhône soutient et entretient : logement par nécessité de service pour les uns et pas pour les autres, attribution de véhicules de fonction ou de téléphones mobiles, sanctions inéquitables, demandes de sanctions pour certains agents…
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